

EASTERN RAILWAY
KOLKATA

No. TG.202/CS/G&SR/Pt.XV

Dated: .01.2021

3rd Addendum and Corrigendum (Revised and reprinted 2020)/ 33rd Addendum and Corrigendum (Revised and reprinted 2012) to the General and Subsidiary Rules Book.

1. The existing SR 2.01 renumbered as 2.01(ii) and the following shall be incorporated as SR 2.01(i):-

SR 2.01(i): The copy of Rules to be supplied by Railway administration under General Rule 2.01 may be hard **or** electronic copy of the document or relevant extracts thereof.

2. Delete the existing SR 4.19[a](ix) & SR.4.19[a](xii) and substitute by the following SR :-

SR. 4.19[a][ix]: Rule Books [G&SR Book, Block Working Manual & Accident Manual- all with up-to-date correction slips] in **hard or** in **electronic** form.

SR. 4.19(a)[xii]: Working Time Table in force of such Divisions he is to work and all correction slips and appendices in **hard or** in **electronic** form.

3. The following shall be incorporated as SR 4.19[c](vi):-

SR 4.19[c](vi): G & SR book with up-to-date Correction Slips in electronic form (**optional**) as personal item.

4. Delete the existing SR 4.19(e)(i) and substitute by the following SR :-

SR 4.19(e)(i): One copy of Loco Pilot's Rule book/G & SR book with up-to-date Correction Slips. (in **hard or** in **electronic** form)

5. Delete the existing SR 4.19(f)(iv) and substitute by the following SR :-

SR 4.19(f)(iv) : Working Time Table in force of such Divisions he is to work and all correction slips and appendices in **hard or** in **electronic** form.

6. The following shall be incorporated as SR 4.19[g](ix):-

SR 4.19[g](ix): G&SR book with up-to-date Correction Slips in electronic form (**optional**) as personal item.

(Authority : Executive Director/Safety II, Railway Board's letter
no. 2020/Safety(A&R)/19/12 dated 17.12.2020).

Kolkata
Dated:- /01/2021
MANAGER

Sd/-
(U.K Bal)
PRINCIPAL CHIEF OPERATIONS